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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

 

a) Obchodné meno a sídlo spoločnosti  

 
RESONANT s.r.o.  

Kvačalova 1011/49, 821 08 Bratislava 

 
Spoločnosť RESONANT s.r..o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená v 18.júla 2014 a do obchodného registra bola zapísaná  

23. augusta 2014 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I., oddiel Sro., vložka 91417/B).  

 

b) Hlavné činnosti: 

– ozvučovanie a osvetľovanie kultúrnych, spoločenských a športových podujatí, 

 

c) Údaje o zamestnancoch 

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené 

v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 0 0 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 

zostavuje účtovná závierka, z toho: 
0 0 

počet vedúcich zamestnancov 0 0 

 

d) Údaje o neobmedzenom ručení 

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka. 

 

e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1.januára 2019 do 31. decembra 2019. 

  

f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

 Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením 

Spoločnosti 29.júna 2019. 

 

g) Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2018 bola zverejnená v registri účtovných závierok.  Spoločnosť nemá povinnosť 

zverejnenia účtovnej závierky v Obchodnom vestníku. 

 

h) Schválenie audítora 

Spoločnosť nemá povinnosť overenia účtovnej závierky audítorom. 

 

 

B. INFORMÁCIE O ČLENOCH ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV A ŠTRUKTÚRE SPOLOČNÍKOV ÚČTOVNEJ 

JEDNOTKY 

 

Údaje o členoch štatutárnych orgánov 

  Konatelia:  Stanislav Kollár – od 23.8.2014 

    

C. INFORMÁCIE O  ŠTRUKTÚRE AKCIONÁROV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Štruktúra spoločníkov k 31. decembru 2019 je takáto: 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu 

na základnom imaní 
Podiel na hlasovacích 

právach 

v % 

Iný podiel na ostatných 

položkách VI ako na ZI 

v % absolútne v % 

a b c d e 

Stanislav Kollár 5 000 100 100 100 

Spolu 5 000 100 100 100 

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU 

Spoločnosť sa nezahŕňa do konsolidovaného celku. 
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E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH   

 

Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka Spoločnosti bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti v súlade so zákonom 

o účtovníctve platným v Slovenskej republike a nadväzujúcimi postupmi účtovania. 

 

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky 

náklady a výnosy, ktoré sa vzťahujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia. 

 

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR, pokiaľ nie je určené inak. 

 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajúcim účtovným obdobím.  

 

Zmeny metódy, dôvod zmeny a ich vplyv na vlastné imanie, hospodársky výsledok, celkovú výšku majetku a záväzkov sú 

podrobne popísané nižšie (v relevantných častiach). 

 

Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov:  

 

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 

(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného a nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované 

kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

 

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady 

vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú činnosť.  

 

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, čo je cena, za ktorú by sa majetok 

obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

 

Odpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa účtuje súvzťažne na účet Výnosy budúcich období s vplyvom 

na hospodársky výsledok počas doby odpisovania majetku. Neodpisovaný majetok nadobudnutý bezodplatne od iných osôb sa 

účtuje súvzťažne s vplyvom na hospodársky výsledok na účet Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti. 

 

Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne od spoločníkov alebo členov, ktorým sa nezvyšuje základné imanie, sa účtuje bez 

vplyvu na výsledok hospodárenia priamo do vlastného imania na účet Ostatné kapitálové fondy. 

 

Dlhodobý majetok nadobudnutý zámenou sa oceňuje reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou nadobudnutého 

dlhodobého majetku a účtovnou hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný 

nákladový účet, na ktorom sa účtuje úbytok majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie 

výnosu z tohto majetku. 

 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 

priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý 

nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení 

do používania.  

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého nehmotného majektu sú uvedené v 

nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania 

v rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Aktivované náklady na vývoj 4  rovnomerne  20 

Softvér 4  rovnomerne  25 

Oceniteľné práva (licencia) 4  rovnomerne  25 

Drobný dlhodobý nehmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 

priebehu jeho opotrebenia. . Odpisovať sa začína v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania.  Drobný dlhodobý 

hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení 

do používania. Pozemky sa neodpisujú.  
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Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba dlhodobého hmotného majektu sú uvedené v 

nasledujúcej tabuľke: 

 

 Predpokladaná  Metóda  Ročná odpisová 

  doba používania v 

rokoch 

 odpisovania  sadzba v % 

Stavby 20  rovnomerne  5 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 12  rovnomerne  8,3 až 25 

Dopravné prostriedky 4 až 6  rovnomerne  16 až 25 

Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna  jednorazový odpis  100 

 

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku, ktorá bola zistená pri inventarizácii a je výrazne nižšia 

ako jeho ocenenie v účtovníctve po odpočítaní oprávok, je vytvorená opravná položka na úroveň jeho zistenej úžitkovej hodnoty. 

 

2. Cenné papiere a podiely 

Cenné papierea podiely (okrem cenných papierov určených na obchodovanie) sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane 

nákladov súvisiacich s obstaraním. Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov.  

Cenné papiere na obchodovanie sa pri ich obstaraní oceňujú reálnou hodnotou. 

 

3. Zásoby  

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby 

vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou. 

 

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s 

obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo 

spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby.  

 

Spoločnosť účtuje o zásobách spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej 

metódou váženého aritmetického priemeru. 

 

Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi. Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy 

materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady) a časť nepriamych nákladov bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob 

vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Výrobná réžia sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto 

zásob. Správna réžia a odbytové náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z 

cudzích zdrojov. 

 

Zásoby nadobudnuté zámenou sa oceňujú reálnou hodnotou. Rozdiel medzi reálnou hodnotou nadobudnutých zásob a účtovnou 

hodnotou odovzdávaného majetku sa účtuje podľa charakteru tohto rozdielu na vecne príslušný nákladový účet, na ktorom sa 

účtuje úbytok tohto majetku alebo na vecne príslušný výnosový účet, na ktorom sa účtuje dosiahnutie výnosu z tohto majetku. 

 

Zásoby nadobudnuté bezodplatne sa oceňujú čistou realizačná hodnota. Čistá realizačná hodnota  je predpokladaná predajná 

cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.   

 

Ak sú obstarávacia cena alebo vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 

účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou 

realizačnou hodnotou.  

 

4. Pohľadávky 

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do 

základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o 

pochybné a nevymožiteľné pohľadávky tvorbou opravnej položky k pohľadávkam. 

 

5. Finančné účty 

Finančné účty tvorí peňažná hotovosť, ceniny a zostatky na bankových účtoch,  pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je 

zanedbateľne nízkePeňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  

 

6. Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

7. Opravné položky 

Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu hodnoty majetku 

oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnoty majetku 

oproti jeho oceneniu v účtovníctve. 
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8. Rezervy 

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že 

v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa 

odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. 

 

Tvorba rezervy sa účtuje na vecne príslušný nákladový alebo majetkový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy 

sa účtuje na ťarchu vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. 

Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

 

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov 

so súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv. 

 

Spoločnosť vytvorila rezervy na nevyčerpanú dovolenku a v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období aj rezervu na 

nevyplatené odmeny. Tvorba rezervy bola na základe nevyčerpanej dovolenky a priemeru na dovolenku. 

 

9. Záväzky 

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri 

inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke 

v tomto zistenom ocenení.  

 

10. Splatná daň z príjmov 

Daň z príjmov sa účtuje do nákladov Spoločnosti v období vzniku daňovej povinnosti a v priloženom výkaze ziskov a strát 

Spoločnosti je vypočítaná zo základu vyplývajúceho z hospodárskeho výsledku pred zdanením, ktorý bol upravený o 

pripočítateľné a odpočítateľné položky z titulu trvalých a dočasných úprav daňového základu a umorenia straty. Daňový záväzok 

je uvedený po znížení o preddavky na daň z príjmov, ktoré Spoločnosť uhradila v priebehu roka. V prípade, že uhradené 

preddavky na daň z príjmu v priebehu roka sú vyššie ako daňová povinnosť za tento rok, Spoločnosť vykazuje výslednú daňovú 

pohľadávku. 

 

11. Odložená daň z príjmov 

Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou 

základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane 

v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 

 

Odložená daňová pohľadávka sa účtuje iba do takej výšky, do akej je pravdepodobné, že bude možné dočasné rozdiely vyrovnať 

voči budúcemu základu dane. 

 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase vyrovnania odloženej 

dane. 

 

12. Dotácie zo štátneho rozpočtu 

O nároku na dotáciu, podporu alebo príspevok sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených podmienok na   poskytnutie  

dotácie, podpory alebo príspevku budú tieto finančné prostriedky Spoločnosti poskytnuté. 

 

Dotácie na hospodársku činnosť Spoločnosti sa najskôr vykazujú ako výnosy budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa 

rozpúšťajú ako výnosy z hospodárskej činnosti v časovej a vecnej súvislosti s vynaložením nákladov na príslušný účel. 

 

Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetkusa najskôr vykazujú ako výnosy 

budúcich období a do výkazu ziskov a strát sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovaním odpisov  

z tohto dlhodobého majetku.  

 

13. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a 

časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

14. Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci 

Operatívny leasing. Prenájom majetku formou operatívneho leasingu sa účtuje do nákladov priebežne počas doby trvania 

leasingovej zmluvy.  Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca. 

 

Finančný leasing. Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným 

právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 

vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník. 
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Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň  prijatia majetku na ťarchu príslušného účtu majetku so 

súvzťažným zápisom v prospech účtu 474- záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované 

finančného náklady. 

 

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke 

právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60% doby odpisovania podľa 

daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátky istiny a finančného náklady, 

vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 – Úroky. 

 

15. Cudzia mena 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatých a poskytnutých) sa prepočítavajú na eurá referenčným 

výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou banku Slovenska v deň 

predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu alebo v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Vzniknuté kurzové 

rozdiely sa účtujú s vplyvom na výsledok hospodárenia.  

 

16. Výnosy 

Výnosy z predaja výrobkov sa vykazujú v momente prenosu rizika a vlastníctva výrobku, obvykle po dodávke. Ak sa 

Spoločnosť zaviaže dopraviť výrobky na určité miesto, výnosy sa vykazujú v momente doručenia výrobku do cieľového miesta. 

 

Výnosy z predaja služi eb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti 

danej služby. Tento je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých 

služieb. 

 

Výnosy sa vykazujú po odpočítaní dane z pridanej hodnoty, zliav a zrážok (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Výnosové 

úroky sa účtujú rovnomerne v účtovných obdobiach, ktorých sa vecne a časovo týkajú. 

 

17. Oprava chýb minulých období 

Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto chybu 

na účtoch Nerozdelený zisk minulých rokov a Neuhradená strata minulých rokov, t.j. bez vplyvu na výsledok hospodárenia v 

bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú v bežnom účtovnom období na 

príslušný nákladový alebo výnosový účet.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

RESONANT s.r.o.  Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2019

   

 

6 

 

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

 

a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

 

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2019 do 31. decembra 2019  je 

uvedený v tabuľke: 

 

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
36 134 36 134

Prírastky 0

Úbytky 0

Presuny  0

Stav na konci účtovného 

obdobia
36 134   36 134

Oprávky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
1 506  1 506

Prírastky  9 033 9 033

Úbytky

Stav na konci účtovného 

obdobia
 10 539 10 539

Opravné položky

Stav na začiatku účtovného 

obdobia

Prírastky

Úbytky  

Stav na konci účtovného 

obdobia
 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku účtovného 

obdobia
 34 628 34 628

Stav na konci účtovného 

obdobia
25 595 25 595

Dlhodobý hmotný majetok

Bežné účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Základné 

stádo a ťažné 

zvieratá

Ostatný 

DHM
Spolu

Pestovateľské 

celky a trvalé 

trávnaté 

porasty

Obstaraný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Poskytnuté 

preddavky na 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Samostatné 

hnuteľné veci 

a súbory 

hnuteľných 

vecí
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Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018  je 

uvedený v tabuľke: 

 

a b c d e f g h i j

Prvotné ocenenie

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
0 0 0

Prírastky 36 134 36 134

Úbytky 0

Presuny  36 134 -36 134 0

Stav na konci účtovného 

obdobia
36 134  0  36 134

Oprávky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
0  0

Prírastky  1 506 1 506

Úbytky

Stav na konci účtovného 

obdobia
 1 506 1 506

Opravné položky

Stav na začiatku 

účtovného obdobia

Prírastky

Úbytky  

Stav na konci účtovného 

obdobia
 

Zostatková hodnota 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
 0 0 0

Stav na konci účtovného 

obdobia
34 628 0 34 628

Dlhodobý hmotný 

majetok

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Pozemky Stavby

Základné 

stádo 

a ťažné 

zvieratá

O statný 

DHM
Spolu

Pestovateľs

ké celky a 

trvalé  

trávnaté 

porasty

O bstaraný 

dlhodobý 

hmotný 

majetok

Poskytnuté 

preddavky 

na 

dlhodobý 

hmotný 

Samostatné 

hnuteľné 

veci a 

súbory 

hnuteľných 

 
 

 

 
b) Dlhodobý finančný majetok 

Spoločnosť neeviduje žiaden dlhodobý finančný majetok. 

 

c) Zásoby 

Spoločnosť netvorila opravnú položku na zásoby v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období. 

Spoločnosť nemá zriadené záložné právo k zásobám a môže s nimi voľne disponovať.  

 

d) Údaje o zákazkovej výrobe 

Spoločnosť nevykonáva zákazkovú výrobu. 
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e) Pohľadávky 

Spoločnosť netvorila opravnú položku k pohľadávkam v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období.  

 

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke
 

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu  

Pohľadávky z obchodného styku 2 184 767 2 951

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke

Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného 

celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky spolu 2 184 767 2 951

Dlhodobé pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky

 
 

Veková štruktúra pohľadávok za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky V lehote splatnosti Po lehote splatnosti Pohľadávky spolu

a b c d

Pohľadávky z obchodného styku

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke
 

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a združeniu

Iné pohľadávky

Dlhodobé pohľadávky spolu  

Pohľadávky z obchodného styku 1 332 340 1 672

Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke 

a materskej účtovnej jednotke

Ostatné pohľadávky v rámci 

konsolidovaného celku

Pohľadávky voči spoločníkom, členom 

a združeniu

Sociálne poistenie

Daňové pohľadávky a dotácie

Iné pohľadávky 5 396 5 396

Krátkodobé pohľadávky spolu 6 728 340 7 068

Dlhodobé pohľadávky

Krátkodobé pohľadávky
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Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

a b c

Pohľadávky po lehote splatnosti 340 340

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 2 611 6 728

Krátkodobé pohľadávky spolu 2 951 7 068

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov  

Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov

Dlhodobé pohľadávky spolu

Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti

 
 

Spoločnosť nemá pohľadávky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia a nemá ani obmedzené právo 

s nimi nakladať. 

 

f) Odložená daňová pohľadávka 

Spoločnosť neúčtovala o odloženej daňovej pohľadávke ani odloženom daňovom záväzku v bežnom ani bezprostredne 

predchádzajúcom účtovnom období. 

 
g) Finančné účty 

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách a cenné papiere. Účtami v bankách môže spoločnosť voľne 

disponovať. 

 

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 68 944

Bežné bankové účty 60 402

Bankové účty termínované

Peniaze na ceste

Spolu 128 1 346  
 

h) Krátkodobý finančný majetok 

Spoločnosť neeviduje žiaden krátkodobý finančný majetok. 

 
i) Časové rozlíšenie nákladov a príjmov budúcich období 

Ide o tieto položky: 

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie

Náklady budúcich období dlhodobé, z toho: 

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 1 658 1 646

poistenie 1 658 1 646

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho:

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:

poradenstvo  
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G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

a) Vlastné imanie 

Základné imanie spoločnosti vo výške 5 000 eur bolo v plnej výške splatené. 

 

Účtovný zisk za rok 2018 bol rozdelený takto: 

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovný zisk 5 477

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prevod do zákonného rezervného fondu

Prevod do štatutárnych a ostatných fondov

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 5 477

Rozdelenie zisku spoločníkmi

Úhrada neuhradenej straty minulých rokov

Iné 

Spolu 5 477  
 

O vysporiadaní výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2019 strata  vo výške 6 460  EUR rozhodne valné zhromaždenie. 

Návrh štatutárneho orgánu valnému zhromaždeniu je takýto: 

– Úhrada z nerozdeleného zisku minulých rokov 6 460 EUR 

 

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P. 

 

b) Rezervy 

 

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci účtovného 

obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho: 200 300 200 0 300

rezerva na zostavenie účtovnej 

závierky
200 300 200 0 300

ostatné krátkodobé rezervy 0 0 0 0 0

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

 
Prehľad o rezervách za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Stav na začiatku 

účtovného obdobia
Tvorba Použitie Zrušenie

Stav na konci 

účtovného obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho:

Krátkodobé rezervy, z toho: 150 200 150 0 200

rezerva na zostavenie účtovnej 

závierky
150 200 150 0 200

ostatné krátkodobé rezervy 0 0 0 0 0

Názov položky

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie
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c) Záväzky 

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Záväzky po lehote splatnosti 350 0

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane 12 578 20 925

Krátkodobé záväzky spolu 12 928 20 925

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov  

Dlhodobé záväzky spolu 0 0  
 

d) Odložený daňový záväzok 

Spoločnosť neúčtovala o odloženej daňovej pohľadávke ani odloženom daňovom záväzku v bežnom ani bezprostredne 

predchádzajúcom účtovnom období. 

 

e) Sociálny fond 

Spoločnosť netvorila sociálny fond v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období. 

 

f) Bankové úvery 

Spoločnosť nečerpá žiaden bankový úver. 

 

g) Pôžičky prijaté od spriaznených osôb a tretích strán 

Spoločnosť nemá žiadnu pôžičku. 

 

h) Časové rozlíšenie 

Spoločnosť neeviduje v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období žiadne položky časového rozlíšenia 

pasív. 

 

i) Deriváty 

Spoločnosť neobchoduje s derivátmi. 

 

j) Záväzky z finančného prenájmu 

Spoločnosť nemá záväzky z finančného prenájmu. 
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H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH 

a) Tržby za vlastné výkony a tovar 

Tržby za vlastné výkony a tovar podľa jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb, a podľa hlavných teritórií 

sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

Bežné 

účtovné 

obdobie

Bezprostredne  

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné 

účtovné 

obdobie

Bezprostredne  

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Bežné 

účtovné 

obdobie

Bezprostredne  

predchádzajúc

e účtovné 

obdobie

Bežné 

účtovné 

obdobie

Bezprostredne  

predchádzajúc

e účtovné 

obdobie

a b c b c b c b c

Slovenská 

republika
0 0 10 228 8 479 0 0 10 228 8 479

Európska 

únia
0 0 0 0 0 0 0 0

Spolu 0 0 10 228 8 479 0 0 10 228 8 479

SPOLU

Oblasť 

odbytu

Predaj tovaru Zvukárske práce Ostatné služby

 
 

b) Zmena stavu zásob vlastnej výroby 

Spoločnosť neúčtovala v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období o zásobách vlastnej výroby. 

 

c) Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti 

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti je 

uvedený v nasledujúcom prehľade:  

Názov položky Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 

obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 

Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z 

toho:
0 0

ostatné 0 0

Finančné výnosy, z toho: 0 475

Kurzové zisky, z toho: 0 0

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 0 0

Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho: 0 422

Výnosové úroky 0 422

Mimoriadne výnosy, z toho:  
 

d) Čistý obrat  

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorom[§ 19 ods. 1 písm. a) 

zákona o účtovníctve]je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Tržby za vlastné výrobky 0 0

Tržby z predaja služieb 10 228 8 479

Tržby za tovar 0 0

Výnosy zo zákazky 0 0

Výnosy z nehnuteľnosti na predaj 0 0

Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou 0 422

SPOLU 10 228 8 901   



 

RESONANT s.r.o.  Poznámky k účtovnej závierke k 31. decembru 2019

   

 

13 

 

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH 

a) Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady  

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych 

nákladoch: 

Názov položky
Bežné účtovné 

obdobie

Bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 1 436 457

Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:

náklady za overenie individuálnej účtovnej závierky

iné uisťovacie audítorské služby

súvisiace audítorské služby

daňové poradenstvo

ostatné neaudítorské služby

Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, 

z toho:
1 436 457

opravy a údržba 981 134

cestovné 0 0

repre 38 0

poradenstvo 300 300

preprava 0 0

ostatné 117 23

Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej 

činnosti, z toho:
1 782 178

poistenie 1 782 178

Finančné náklady, z toho: 96 80

Kurzové straty, z toho: 0 0

kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka
0 0

Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho: 96 80

nákladové úroky 0 0

bankové poplatky 96 80  
 

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV 

 

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Daň Daň

v % v %

a b c d e f g

Výsledok hospodárenia pred 

zdanením, z toho:
-6 381 x x 6 543 x x

teoretická daň x -1 340 21,00% x 1 374 21,00%

Daňovo neuznané náklady 10 024 2 105 -32,99% 216 45 -0,71%

Výnosy nepodliehajúce dani 200 42 -0,66% 150 32 -0,49%

Umorenie daňovej straty 3 067 644 -10,09% 1 534 322 -5,05%

Spolu 376 79 -1,24% 5 075 1 066 -16,70%

Daňová licencia x 0 0,00% x 0 0,00%

Splatná daň z príjmov x 79 -1,24% x 1 066 -16,70%

Odložená daň z príjmov x 0 0,00% x 0 0,00%

Celková daň z príjmov x 79 -1,24% x 1 066 -16,70%

Názov položky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce 

Základ 

dane
Daň Základ dane Daň
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K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH  ÚČTOCH 

Spoločnosť neúčtovala na podsúvahových účtoch.  

 

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

a) Informácie o podmienených záväzkoch 

Spoločnosť nemá podmienené záväzky, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe. 

 

b) Informácie o podmienenom majetku 

Spoločnosť neeviduje žiaden podmienený majetok. 

 

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH 

ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 

Spoločnosť neposkytla v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období žiadne výhody členom štatutárnych orgánov, 

dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky. 

 

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB 

Spoločnosť neuskutočnila žiadne neštandardné transakcie so spriaznenými osobami. 

 

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ 

ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Po 31. decembri 2019 nastali nasledujúce udalosti: mimoriadna situácia v SR vyvolaná vírusom COVID 19. Spoločnosť je 

presvedčená, že z dlhodobej perspektívy je spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti 

 

Žiadne ďalšie udalosti majúce významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva nenastali. 
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P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ 

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

a b c d e f

Základné imanie 5 000  5 000

Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely

Zmena základného imania 0

Pohľadávky za upísané vlastné imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond) z kapitálových vkladov
 

Oceňovacie rozdiely 

z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín
 

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Zákonný rezervný fond 500 500

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov 12 586 5 478 18 064

Neuhradená strata minulých rokov

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia
5 477 -6 460 -5 477 -6 460

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania  

SPOLU 23 563 -6 460 0 1 17 104

Položka vlastného imania

Bežné účtovné obdobie
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Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade: 

Stav na 

začiatku 

účtovného 

obdobia

Prírastky Úbytky Presuny

Stav na konci 

účtovného 

obdobia

a b c d e f

Základné imanie 5 000  5 000

Vlastné akcie a vlastné obchodné 

podiely

Zmena základného imania 0

Pohľadávky za upísané vlastné 

imanie

Emisné ážio

Ostatné kapitálové fondy

Zákonný rezervný fond (nedeliteľný 

fond) z kapitálových vkladov
 

Oceňovacie rozdiely 

z precenenia majetku a záväzkov

Oceňovacie rozdiely z kapitálových 

účastín
 

Oceňovacie rozdiely z precenenia 

pri zlúčení, splynutí a rozdelení

Zákonný rezervný fond 500 500

Nedeliteľný fond

Štatutárne fondy a ostatné fondy

Nerozdelený zisk minulých rokov 6 467 6 119 12 586

Neuhradená strata minulých rokov

Výsledok hospodárenia bežného 

účtovného obdobia
6 119 5 477 -6 119 5 477

Vyplatené dividendy

Ostatné položky vlastného imania  

SPOLU 18 086 5 477 0 0 23 563

Položka vlastného imania

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

 
 

 

Q. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV  

Spoločnosť nemá povinnosť zostavenia prehľadu peňažných tokov. 

 

 

 

 

 


